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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA EXTRAORDINÁRIA REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2021 PARA
DELIBERAR SOBRE A DEFINIÇÃO DO FORMATO (PRESENCIAL OU POR VIDEOCONFERÊNCIA) DO

PROCEDIMENTO PARA O PREENCHIMENTO DA VAGA ABERTA EM DECORRÊNCIA DA APOSENTADORIA
DO MINISTRO NAPOLEÃO NUNES MAIA FILHO

Às quatorze horas e dez minutos do dia vinte e cinco de fevereiro de dois mil e vinte e um, por
meio de videoconferência e presencialmente, na sala de sessões plenárias do Superior Tribunal de Justiça,
sob a presidência do Senhor Ministro Humberto Martins, presente no Tribunal, foi aberta a sessão.
Participaram por videoconferência os Ministros Felix Fischer, Francisco Falcão, Laurita Vaz, João Otávio de
Noronha, Maria Thereza de Assis Moura, Herman Benjamin, Jorge Mussi, Og Fernandes, Luis Felipe
Salomão, Mauro Campbell Marques, Benedito Gonçalves, Raul Araújo, Paulo de Tarso Sanseverino, Isabel
Gallotti, Antonio Carlos Ferreira, Villas Bôas Cueva, Sebastião Reis Júnior, Marco Aurélio Bellizze, Assusete
Magalhães, Moura Ribeiro, Regina Helena Costa, Rogerio Schietti Cruz, Nefi Cordeiro, Gurgel de Faria,
Reynaldo Soares da Fonseca, Ribeiro Dantas, Antonio Saldanha Palheiro e, de forma presencial, os
 Ministros Sérgio Kukina e Joel Ilan Paciornik. Ausentes, justificadamente, os Ministros Nancy Andrighi e
Marco Buzzi.

Após declarar aberta a sessão, o Ministro Presidente cumprimentou seus pares e comunicou
que a sessão foi convocada para deliberar sobre a definição do formato (presencial ou por
videoconferência) da sessão plenária para o processo de preenchimento da vaga aberta em decorrência
da aposentadoria do Ministro Napoleão Nunes Maia Filho. 

Na sequência, o Ministro Presidente deu início à votação por ordem de antiguidade. Após a
contagem dos votos, o Ministro Presidente declarou que o Pleno do Superior Tribunal de Justiça decidiu,
por 25 votos a favor do formato presencial e cinco votos a favor da videoconferência, que a formação da
lista tríplice para o preenchimento da vaga aberta em decorrência da aposentadoria do Ministro Napoleão
Nunes Maia Filho deverá ser realizada em sessão presencial.

Em seguida, parabenizou a forma democrática escolhida e comunicou que, com a decisão do
Pleno, o Superior Tribunal de Justiça convocará desembargador federal cujo nome será indicado e
submetido à aprovação da Corte Especial com fulcro no art. 56 do Regimento Interno do STJ. O magistrado
convocado atuará na Primeira Turma e na Primeira Seção, especializadas em direito público, até que o
futuro ministro seja empossado. Assim, solicitou ao Ministro Benedito Gonçalves que, por uma delegação
da Presidência, encaminhe a ele, por meio de ofício, até o dia 2 de março, três nomes para que possa
indicar um e, na sessão da Corte Especial do dia 3 de março subsequente, submeter à aprovação o nome
do desembargador escolhido.

Após os agradecimentos, foi encerrada a sessão às quatorze horas e trinta minutos.

Ministro Humberto Martins
Presidente

Marcos Antonio Cavalcante
Secretário da sessão
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